

# В НОВОМ ТЕАТРАЛЬНОМ СЕЗОНЕ

Сегодня краевой драматический театр имени А. С. Пушкина начинает свой 60-й осенне-зимний сезон.

Нынешний сезон открывается новой постановкой пьесы бр. Тур «Северная Мадонна», посвященной всех нас волнующей теме — борьбе за мир.

В настоящее время коллектив работает над новой интересной пьесой В. Розова «Перед ужином». В этом спектакле мы поведем большой разговор с молодежью о формировании морально-этических принципов советских юношей и девушек. Известный советский драматург Алексей Арбузов недавно закончил работу над пьесой «Нас где-то ждут», которую мы включили в репертуар.

В этом сезоне зрители увидят одно из классических произведений русской драматургии «Маскарад» М. Ю. Лермонтова. Постановка этой

пьесы — давнишняя мечта нашего творческого коллектива.

Из предыдущего репертуара будут показаны: «Оптимистическая трагедия», «Гамлет», «Ленинградский проспект», «Гонимые весны», «Барabanщица».

Труппа театра пополнилась новыми актерами, в наш коллектив вошли З. Губская, М. Осипова, В. Качок, а также знакомые красноярцам Л. Слабунова и А. Берман.

В этом году театр начинает свой сезон в помещении Дворца культуры имени 1 Мая. Спектакли театра будут также проходить во дворцах культуры имени Маяковского и Сибтяжманзавода. Это позволит нашему коллективу укрепить дружеские связи с трудящимися правобережья. Готовясь к работе во дворцах культуры правого берега, мы сделали все необходимое, чтобы наши спектакли шли в полном оформлении, на высоком идейно-художественном уровне.

Обслуживая трудящихся правобережья, мы не забываем и зрителей Центрального и Октябрьского районов города. Для них спектакли пойдут в помещениях театра музкомедии и Дома офицеров.

Улучшение обслуживания зрителей, приближение театра к трудя-

щимся и правого, и левого берегов, работа одновременно на нескольких площадках в то же время делает новый сезон для коллектива театра сложным и напряженным, потребует от всех нас особенно четкой и слаженной работы.

Для этого у нас есть все возможности. К новому сезону коллектив театра пришел полным творческих сил и желания еще более повысить уровень своей работы.

Сейчас в помещении нашего театра производится коренная реконструкция всей сценической части. После реконструкции театр будет иметь совершенно новую, великолепную, оснащенную современной техникой сценическую площадку. Это позволит нашему коллективу свободнее и лучше ставить наиболее крупные и значительные произведения советской, русской и классической драматургии, полнее удовлетворить постоянно растущие эстетические запросы трудящихся Красноярска.

Мы с нетерпением ждем нашей первой встречи с родными красноярцами.

**Л. ЛЕВАНТОВСКИЙ,**  
директор Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина.

**Красноярский**  
**2 стр Рабочий**

1 декабря 1962 года.

«Красноярский рабочий»  
г. Красноярск